Notulen van de toervergadering dd. 25 februari 2019
Aanwezig: toercommissie + veel toerders.
Voorzitter: Peter de Kamper. Notulen: Thea Hazebroek
Afwezig met kennisgeving: Chris Nieuwenhuijzen, Kees Verheijke, Anneke de Groot, Thijs Frie, Jaap Bokhoven, Theo vd Bosch, Ronald v.Zwienen en Lisa Lugten.

1. Opening en welkomstwoord
Peter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Een bijzonder welkom voor Dr. Ronald Liem en Jim Hoogeveen.

2. Eventueel extra toe te voegen agendapunten
Ingestuurde brief van Koos Ligthart wordt besproken onder punt 7b
Voorstel van Peter Geurts om een wijziging in de registratie van de punten t.b.v. Toerklassement wordt besproken onder punt 7c.
Mededelingen vanuit de voorzitter:
- Melding schade aan de NTFU: deze melding moet < 24 uur gemeld worden bij de NTFU via een mail. Lukt dit niet, dan kan er een mail gestuurd worden naar één van de TCleden.
- Er wordt weer een cheque t.b.v. kledingpunten uitgereikt. Deze cheque kan gedoneerd worden t.b.v. Team Carolien. Bij de uitreiking van de cheque staat een doneerdoos.
- Nieuws vanuit de toer wordt vanaf heden geplaatst op de officiële Facebooksite van GRTC Excelsior. Beheerder van de toer is Jolanda Spek.

3. Verslag Toerjaarvergadering dd. 26 februari 2018
Er zijn geen op- of aanmerkingen.
Aktiepunten:
Ad 2: België wordt niet als clubrit aangemerkt
Ad 3: Vanuit het hoofdbestuur is hier geen actie op ondernomen. Ronald zal dit nogmaals navragen. Voor de sponsoren is het toch mooi om een groepsfoto te ontvangen.

4. Gastspreker Dr. Ronald Liem – traumachirurg Groene Hart Ziekenhuis Presentatie is bijgevoegd
Dr. Liem stelt zichzelf eerst voor als traumachirurg maar ook als toerfietser. 
Ronald geeft een boeiende en goed voorbereide presentatie: Uit de bocht. 
In deze presentatie wordt besproken wat te doen en juist wat niet te doen bij een fietsongeval. 
Gewezen wordt op de EHBO app. Goed om deze geïnstalleerd te hebben. 
Belangrijk is om onderstaand aan te houden: 
DR ABC: 
• Danger (gevaar)
• Reageren (en zelf roepen)
• Airway (luchtweg)
• Breathing (ademhaling)
• Circulatie (incl. bloeding)
• Daarna bewustzijn, breuken, onderkoeling
Dr. Liem wordt bedankt voor zijn aanwezigheid en presentatie.

Pauze
5. Toelichting Evenementen 2019 door Evert Bunnik
Evert benoemt alle evenementen die in de kalender 2019-2020 zijn opgenomen. De tocht naar Kosta moet nog afgesproken worden. Tijdens de laatste woensdagavondrit zal er iets extra’s worden gedaan.

6. Financiën 2018 / 2019 door Ronald Stalenberg
2018 is een goed en gezond financieel jaar geweest en is met een positief saldo afgesloten. Voor alle evenementen waren er sponsoren. De Rabo Sponsortocht heeft veel geld opgeleverd. Voor 2019 zijn er al weer een aantal sponsoren bekend; helaas stoppen er ook sponsoren in 2019 mee. De buffer vanuit de Rabo Sponsortocht zullen we in 2019 nodig hebben. Maar we hopen om ook 2019 met een positief saldo af te kunnen sluiten. Het financieel overzicht is aan de penningmeester van de club gegeven. 

7. [bookmark: _GoBack]Bespreken toerseizoen 2019
a. Clubrittenschema 2019-2020 wordt door Rick toegelicht. Tips van George zijn daarin verwerkt. Er zijn een aantal ritten elders opgenomen. 20 april vertrek 7.30 uur moet 8.00 uur zijn. 
George: B-groep staan aantal keer naar  ’t Woudt vermeld, maar Hoek van Holland ontbreekt. Ronald past dit aan.
19 mei: Sponsortocht Team Carolien. Carolien licht deze tocht toe. Er kan tussen 9.00 – 13.00 uur worden gestart op 2 vertreklocaties: Excelsior en SC Oudewater. Vrijwilligers op 18 en 19 mei krijgen clubpunten. Carolien laat een lijst rond gaan voor vrijwilligers om uit te pijlen en routes voor te fietsen op zondagochtend. 
Jolanda en Thea ondersteunen Carolien bij de organisatie.
b. Gedragsregels en omgangsvormen tijdens clubritten door Evert Bunnik
A-groep wordt steeds groter, B-groep loopt wat terug. Iedereen fietst voor zijn of haar plezier. Bij welke groep je ook fietst, houdt de snelheid aan die hoort bij deze groep. Dat is
A-groep 27-28 km en B-groep 30 km. De wegkapiteins zullen hier meer op gaan letten. Maar met elkaar kunnen we er voor zorgen dat toespreken van de groep niet nodig zou moeten zijn. Bedenk dat de wegkapiteins en navigatoren ook voor hun plezier fietsen. Respecteer elkaar en houd je aan de geldende verkeersregels. Vooral aan het begin van het seizoen zullen er toerders zijn met weinig kms op de teller. Uiteraard wordt er wel een basisconditie van je verwacht.
Mocht er behoefte zijn aan het vertrek van een basisgroep meldt dit ruimschoots vooraf  (via mailadres toercommissie) en niet op de dag van vertrek. Dan kan de TC hierop inspelen.
c. Peter Geurts heeft een voorstel gedaan om clubritpunten alleen toe te kennen lopende het officiële toerseizoen, dus van maart t/m oktober. Zo heeft iedereen de mogelijkheid om het toerklassement een keer te winnen. Hier wordt  over gediscussieerd: stemming levert  div meningen op. Besloten wordt dat dit voorstel eerst in de TC besproken zal worden. 

8. Toerklassement 2018
Jim Hoogeveen, als sponsor van het toerklassement 2018, reikt de prijzen uit aan de nrs 1 t/m 15. Als eerste in het klassement is George Offers geëindigd en Corrie Verhoef als hoogst genoteerde dame. Corrie mag de wisselbeker houden, omdat zij 3x achter elkaar de hoogste genoteerde dame is geweest.
George bedankt alle TCleden voor hun inzet en het organiseren van div. evenementen.

9. Benoemen nieuwe leden Toercommissie (inclusief wijziging voorzitter vergadering)
Peter de Kamper is aftredend als voorzitter en lid van de toercommissie. Han Valk is geen lid meer van Excelsior en iedereen weet dat Jack afgelopen jaar helaas is overleden. Dus er zijn div vacatures in de TC. Gelukkig kunnen we een aantal nieuwe leden verwelkomen:
Maarten van Grieken – volgt Peter op als voorzitter
Arto Pauw, Theo v.d. Bosch en Jolanda Spek als algemene leden. De aanwezigen stemmen allen in met hun benoeming als tc.lid
Maarten bedankt Peter voor zijn jarenlange inzet. Ook Peter bedankt iedereen en hoopt op respect voor de wegkapiteins en navigatoren. Ook zij fietsen voor hun plezier mee.
Maarten geeft aan open te staan voor kritiek. Kom naar één van tc.leden met vragen en/of opmerkingen.

10. Rondvraag en sluiting
Jaco: de gemiddelde leeftijd van de toerder is best hoog. Hoe kunnen we hierin verjonging krijgen?  Dit is een aandachtspunt van de gehele vereniging. Ook de toerafd denkt hierover na.
Koos: 
- Jaap Heijkoop is overleden en Koos hoorde dit pas achteraf. Koos had hier graag een bericht van ontvangen
- Een vriend van Koos fiets in mei 2019 1000 km in Spaans Baskenland. Heeft iemand zin om met hem mee te fietsen? Opgeven/informatie bij Koos.
Maarten sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid
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